

河道台阶基石破损 存在安全隐患

市水务局:修缮工作已提上日程 本月底完工

记者 程明星

近日,有热心市民向8890便民服务平台来电反映,东库桥靠文化宫路一侧的河道台阶地基已经出现破损松垮的情况,存在安全隐患,希望有关部门对此情况予以重视,尽快安排人员进行修缮。

12日,记者前往现场了解具体情况。平时,经常有一些老人从这个台阶下去,在溪边打水。在文化宫路上开店的曹女士说。

据了解,附近小区里面住着不少老人。由于临溪而住,不少勤俭节约的老人习惯从溪边提水回家拖地、浇花。天气好的时候,老人们会三三两两聚在溪边聊天打发时间。台阶的基石破损,让人看着都害怕,安全隐患不小,希望有关部门早点派人修复。曹女士说。

针对这一情况,记者联系了市水务局办公室有关负责人了解实际情况。该负责人说,接到市民反映的情况后,市水务局有关工作人员当天便会同市水利水电勘测设计所的技术人员前往现场核实情况。

市水务局表示,该区块属于三江六岸改造范围,为做好工程之间配套工作,市水务局已与城投集团沟通对接,修缮工程的前期准备工作已启动。



损坏的台阶基石

设计单位将新埠头设计好以后,将委托市水利水电建筑工程公司进行修缮。施工单位将于近期进场施工,预计11月底完成修缮。

据悉,《浙江省河道管理条例》第五条规定,县级以上人民政府水行政主管部门是本行政区域内河道的主管机关,负责本行政区域内河道的监督管理。水行政主管部门按照流域或者区域设立的河道管理机构,按照

规定职责承担所辖河段的相关管理工作。市发展和改革委员会、国土资源、城乡规划、建设、环境保护、农业、渔业、交通运输、海事等部门应当按照各自职责,共同做好河道管理的相关工作。乡(镇)人民政府、街道办事处根据需要设立河道管理机构,配备相应管理人员,按照规定职责做好本区域内河道管理的相关工作,包括定期保养及日常修缮。

小区天然气管道工程迟迟不开工

新奥燃气:将加快施工进度,争取春节前通气

记者 吕晓婷

近日,有热心市民向8890便民服务平台来电反映,华溪北路平安小区天然气管道安装工程迟迟不开工,希望有关部门处理。

瓶装液化气用起来肯定没那么方便,附近居民都希望尽快安装管道燃气。居民朱先生说,今年,听说小区要安装管道燃气,大家很快就把初装费交了,但是过了这么长时间,我们还是没能用上天然气。

我打电话向燃气公司询问,对方也说不清楚什么时候完工。让我们一直这样等下去也不是办法,希望燃气公司给我们一个确定的完工时间,让我们吃一颗定心丸。居民张女士说。

随后,记者联系了新奥燃气有限公司。工作人员表示,今年突如其来的疫情,严重影响了工程进度。另外,由于该小区住户对于安装管道燃气的意见不统一,部分住户对管道燃气建设工程的理解和接受程度不够,不配



朱先生居住的小区

合管道燃气的施工,一定程度上给工程推进带来了困难。

针对小区住户迫切的用气需

求,工作人员表示,接下来他们将加大协调力度,加快工程施工进度,如果没有特殊情况,争取春节前通气。

违章搭建凉亭 责令停止建设

市民来电反映,紫薇北路318号附近,有人搭建了一个木质凉亭,占用公共空间,希望有关部门处理。

西城街道接到市民反映的情况后,西城中队执法人员立即前往现场勘查。经查,该处确实存在违章搭建的行为。执法人员现场对该处涉嫌违章搭建的当事人发送《永康市综合行政执法局责令停止建设通知书》,责令其立即停止违建。

灯箱雨篷影响市容 统一进行处置

市民反映,金城路上有很多广告灯箱、雨篷等没有拆除,影响市容,希望有关部门处理。

市综合行政执法局高镇社区已通知辖区内户主,要求自行拆除水槽、雨篷、破旧广告等。同时,要求全体户主清理花盆及屋檐下的占道物品,确保市容环境卫生。若逾期不整改,将全部予以统一处置。

人行横道设置不合理 多部门协商处理

市民来电反映,九铃西路大徐路口的人行横道设置不合理,边上的绿化带面积太大导致道路拥挤,电瓶车经过时需要占用机动车道才能通行,存在安全隐患,希望有关部门处理。

西城街道接到市民反映的情况后,街道工作人员当即联系相关人员前往现场查看。因该地段情况较为复杂,街道将和有关部门协商后根据实际情况处理。

记者 吴航鑫 整理

永康市校园招聘和人才引进2021年度卫技类优秀毕业生公告

永康市人力社保局、卫健局将在杭州医学院和温州医科大学组织卫技类正式入编人员校园招聘考试和人才引进现场签约活动,时间分别为11月20日和11月28日。校园招聘对象为2021年毕业的卫技类普通高校全日制本科及以上学历毕业生,人才引进对象为符合卫生人才引进条件的优秀毕业生和高级人才,专业有临床医学、中医学、医学影像学等等,共校园招聘47人,人才引进142

人,现场组织笔试、面试和签约,望有志者踊跃报名,具体事项请登录永康人才网(<http://www.zjykr.com>)和健康永康微信平台了解。

联系电话:0579-87101401

永康市人力资源和社会保障局

永康市卫生健康局

2020年11月13日



敬请关注
永康市卫生健康局
健康永康 微信公众号

注销清算公告

永康市永缙公路建设开发有限公司于2019年8月25日经股东决定,决定终止经营注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省永康市广场路4号

联系人:李女士
联系电话:13958457604

永康市永缙公路建设开发有限公司清算组
2020年11月13日